‘ 8 X 8% 3.14 x 20 x

2009.6 cm®
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gE:

>

= 2009.6( cm?)
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326.56 cm®

‘ 4><4x3.14><13><%

b

ul
K0

.i

= 326.56( cm?)
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A= B BAF] Fol7k 2emO]al, 017k 5em ]
A7]%5° H4rt.
2x2x3.14%5 = 62.8 (cm?)
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> ®EeHl 706.5cm?

0.
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HEZ]Z0]| 5em ]2, =0]7F 9cm @l 7| 50] HjB2g
(5-3])= (5 x 5 x 3.14) X 9 = 706.5( cm?)




3 wel Zol7k s0em 91 BAZF S @ WS FAFOR Shof W

HA= BEA]E 50 cm, =°] 50cm 91 ¥7]5°] BYUth
dylo]= (50 x 2) x 3.14 x 50 = 15700( cm?)
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o34 9] Qo oA L.
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12cm
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4cm’
|
= cm?

>
> HE: 301.44cm?

o)A B ¥R 5ol 4cm, =017k 12em Q] ¥7]50] Y

ct.
(FHoh=(dF)x(=°l)
4x2x3.14% 12 = 301.44( cm?)
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s1Ae] ulolE FoHAlS.
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o
=
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> HE: 282.6 cm?
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~&B

ct.
(FHON=(EF)x(¥&°)
3% 2x3.14 x 15 = 282.6( cm?)

3 A= Y ¥R]E0] 3em, E°17F 15ecm ] Y750

]

H
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9. The el HH 1L 2o | FHAHS o) Pl 58]
Solt ¥ LA AL

.
S
/
1
1
1
12cm
\
\
\
\
4cm’
)
» =t 3 L
> =& 0.60288L

B \
(Fo) = (B Hol)x (&°l)
=4x4x3.14x 12 = 602.88( cm?)
1000 cm®= 11 o]|B.2
602.88 cm? = 0.60288 L




10. o+ 1¥2 9SS 52 dder &

=39 gyolE FohAe.

(3t 2o yol)
=3x3x3.14+2=14.13(cm?)
CEEED)

6x3.14+2x12)+ (6x12)

= 113.04 + 72 = 185.04( cm?)
(B¥ol)=14.13 x 2 + 185.04 = 213.3(cm?)
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11. AH=E BEolAt A=F] H3)8 T5H4.2,
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o

=
w
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\VARR 4
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o

141.3cm?

1
6x 6 x 3.14 X 1%5= 141.3(cm?)




1
(RHO)=5x5x3.14x 7 =19.625(cm?)

1
(F4lol) = (10x3.14x71+5x2)x10

= 178.5( cm?)
(B ol)=19.625 x 2 + 178.5 = 217.75( cm?)




13. AA=Fe] BEolE oA L.
4cn =
/ |
|

~

1
(Bylo])=4x4x3.14 % vt 12.56( cm?)

1
(FHlo])= (8 x3.14 x 7 Hax 2) x 5 = 71.4(cm?)

(B4Yol)=12.56 x 2 + 71.4 = 96.52( cm?)
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14. ol YAEDL A0 10em ) P715<to] ¥HA20] 2em e 9715
moFo] 7L Fol A7715 9ol el AU o] YAz
Hug 78S,

) 5cm
| 1
el
/
! |
8cm !
\ 10cm
\ Vi
~ 7
10cm -
= cm?®

[ 2
> ®eh: 1129.7cm?

(WA= O] B (2GR ] F) 4 (A7]5-0] 5 (] o]
ol HHo|] Hiy

=(10x10%x8)+ (5x5x3.14x5) - (2x2x3.14x5)

= 800 + 392.5 — 62.8 = 1129.7( cm?)




15. o} AEBL 2150l 6em el Y715l MAE0] 1em Q) 4715
LoFe] 79 Fol A% glol Lol AAYTh o] YA
o Bulg 7oL

>
> HE . 598.72cm?

0.
i)

(A= o] 2u))= (DA 2] 7)) (7] 5] Fm)—(s]o]
ol BEo] )
(8><8><7) (3x3%x3.14x6) — (1x1x3.14x6)
448 + 169.56 — 18.84 = 598.72( cm?)




16.

Aol w71 5o] 20cm
S, el ol cmc’d 1 5t 2.

(95)=(A52] Lol)x(AF8)
=20 x 2% 3.14 = 125.6( cm)

(che] o] Ao)=(FF 419 E89] dol)x (FA %)
= 125.6 X 5 = 628( cm)




17. oy H HEof A= 2Futo] 7 8m
226080 cm? 91 ¥7|Folgtal gUct. o] Yr]F o] ¥H o] vz g2
Y cm Q1A] FSHA 2

Ao WX go] ZolS [ |etx 5w
226080 = |x[ |x3.14x 180

[ ]x[]=226080 + 565.2

[ ]x[_]=400

[ ]=20(cm)JYrt.




18.

0g 1] 97158 WMo A2 mefor SikolE T &8
Seiw g RE 2We sekdo s Astew 3 v Adot sl
Yolg FaiA 2

1
!
-~ /
// ~ /
/
7
~10cm-~
= cm?

—5x5x3.14+2=39.25 (cm? )
(AR 9] W o)

=39.25 X 2 + 150 + 235.5 = 464 (cm? )




3925 =[ |x[ |x3.14x5
[ Ix[ ]=3925+157

[ Ix[_]=025

[]

TakA B E o) ol 50em AT,
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oF 5
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--12cm- - _ _

—

\

6

| 7

169.56 cm®

Mg

>

S

bt e
=2 = 169.56( cm®)

5 o] uhg 7

‘ 7ls

IX3x%x3.14x12 -+




21. Azel WAEo] 10em e BUZHAE suke] ZeA oA
AU U Aol 2HAE 29 A 2 em A 73}
AlL.

(EF)=(AE Zol)x(2F8)
=10x2x3.14 = 62.8 (cm)

(ZH4E 2 A)=(SF419) B9 Lol)x (4 %)
= 62.8 x 8 = 502.4 (cm)




22, AANAEE A LS F0 7 o] S|HAA SHAE WE W, o]
3AA| 9] BYlo]E ot L.

-
-l
L]

1 [
4cm’

]

\VARR 4
0x
L

401.92.cm?

B ~
o4l 2O ¥R Fo] 4cm, &°17F 12em ¢ 97150l H
Yk,

(97159 BHoh)=(EHY Hel)x2+(Fulel)
(4x4x3.14%x2)+ (4x2x3.14%x12)

= 100.48 + 301.44 = 401.92( cm?)




23.

gk §io] Zdo]7t 8em Q1 ASHAA A 2|50l 8em ¥ A5
TS EUSU o] YAE ] Fu]E F5HA L.
8em /) /1
/NI 8em- o !
— 8cm
o 1
Pl !
| | /
L |-/
e b
)‘/
’ \\\ -
Ct cmd

[ 2
> & 110.08cm?

(B5HA o] Fx)- (H7]F9 7o)
=8X8X8-4%x4x%x3.14x%x8
=512 - 401.92 = 110.08( cm?)




=o|7F4em o2 ¥hA150] 42} 3em, 6em §1 97]5 2 HE 21H

ol U o] AAEG ] Aol B am? YU

vV Vv
>

0.
1)

.i

n

Fo 45216 cm?

~&B

T 97159 2Eole golA A2 d7sy 2 9759 i
122 Yol S wjo] Altgyrt.

e 2 97159 2HolA A2 9715 9o Holo &
o= A= Yot

(6X6x3.14%x2)+ (12%x3.14 x4)+(6 x 3.14 x 4)

= 226.08 + 150.72 + 75.36 = 452.16( cm?)
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\VARR 4
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960.84 cm?

B

(BHol)= (Tx7x314-2x2x3.14) x 2
+(Tx2x314+2%x2x3.14) x 12

= (153.86 — 12.56) X 2 + (43.96 + 12.56) x 12
= 282.6 + 678.24 = 960.84( cm?)




26.

dAol= BEAEo] 10em, EOI7F120em ¢ B & Hof| HIEE
AYPHYTE & Hol| A 681 E FHIZ 2512 o, Folj7l F=o
99 ?z‘o]—‘:— % cm IA] FBHA] L

CF cm

E2E ety 299
10 X 2 x 3.14 = 62.8( cm) W& =2]0]
w2hA, 6 HH 2 RS o, 589 Zo]
(628x6+120)><2_9936(cm)°‘4

o

e K
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Asteln

27. Hgol= thg IHI} gol A7 v 7]
stof mlEAt AlEe 55 WA G 2HS BE
E oA L.

@ o Wgolst Aafo} & Wol S
/D

4 cm

| = cm
> A 741.04cm

z2ro A7

_q]

59 Zgol)+ (4

B

(A= 2Eol)= (2 ¥715
gwel yol)
+(4x2x%x3.14%x7)

=(6x6x314%x2+6%x2x3.14%9)
= (226.08 + 339.12) + 175.84= 741.04( cm?)
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28. thg I} o] SAFOIA dom Wold HALYE B0EE FA
o= oto] 1 37 AL I WEOIAE AAEF $u1E T,

-l

“-6ecm-” 4em

w

-i

\VARR 4
N
I

0.
I

. 3165.12cm?

AP S 1 33 Al71H &o] §l 7] 5o] e {YTh
10x10x3.14%x12-4x4x3.14x12

= 3768 — 602.88
= 3165.12( cm®)




29.

~&B

TEofAE sl 7ttt 9 W75 2ol Yt

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? @6280 cm3

(2 97159 §HA8)= 15cm
(2 ¥7159 H1) =15x15%x3.14x 10
= 7065( cm?)

ru r

(e 97152] WA E)=5em
(Fr2 47159 B]) =5x5x3.14%x 10

= 785(cm?)
(FAR YA =g ] F1]) = 7065 — 785= 6280( cm?)




30.

ohe T3t 2ol WHel 9] v
2715 tfsto] ol e R 2]

o] Zo]7} 5em

2 cm?® JU7R?

rr oo

0) (0}

@ 114cm? @ 216 cm? 3)228 cm?

@ 314 cm? ® 628 cm?

SH
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I
[¢)

Ql

=
m

2
4
Ho
S
)i
1o,
me
rg
rlo
uk
oo
i)
My
ji)d
L
uk

(15 2] Beie] ol)
o

90
= (bx5x3.14 x
( 360°

)x2-5x%5

= 39.25 — 25 = 14.25( cm?)
(O] F2 B9 Hu) = 14.25 x 16 = 228( cm?)




31. thg T3 Zol &ol o] gl A=A ] HolE @ om? U]

7K
2cm
2cm 2 cm
—
w \
| | \
| I \
| | \
: : 8cm
1
| | |
| | /
PO
- | _ | ~ |/
N
® 175.84 cm? @ 178.98 cm? ® 200.96 cm?

@ 207.24 cm? @251.2 cm?

(Ol Ho]) =3x3x3.14-1x1x3.14
= 28.26 — 3.14 = 25.12( cm?)

(B2 Gylo]) =6 x 3.14 x 8 = 150.72( cm?)
(o1& dglo]) = 2 x 3.14 x 8 = 50.24( cm?)
(A B¥lo]) = 25.12 x 2 + 150.72 + 50.24

= 251.2( cm?)




32. o Zo] 47 B mEeR nﬂohf% |
27} 3 817 sto] At Yol7t 452.16cm? AT 222 o] H o
Aupl 2] LSHAl @

(2= 2o =4)

= 452.16 + 3 + 8 = 18.84(cm)

(2wl WA g ] Zol)

=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)

(51])= 3 x 3% 3.14 x 8 = 226.08(cm?)




33. U2 HHULEEE ASS THOE 13AXNRE o B2 2134 2]
HuE oA L
2em s
[ T
10cm =
\
6cm
1
/
H )
“hem”
> = cm?®
> ®Hg 671.96cm®
(F1]) =5x5x3.14x10-3x3x%x3.14%x 4

= 785 — 113.04 = 671.96 (cm®)




